D D FA3 _ N DEVIATORI DI FLUSSO A 3 VIE ALTA PRESSIONE @
HIGH PRESSURE 3 WAYS FLOW DIVERTERS O/eoweb

VALVES & SOLUTIONS

01 02 03 04 05

CODICE ORDINAZIONE I\ YFAJ N S

ORDERING CODE

DEVIATORI DI FLUSSO A 3 VIE ALTA PRESSIONE
01 DDFA3
(HIGH PRESSURE 3 WAYS FLOW DIVERTERS)

BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
02 BSPP 1/2 120
(SIZE)
BSPP 3/4 340
BSPP1 100
03 NUOVA VERSIONE (NEW VERSION) N
SCHEMA Centro aperto (Open centre) A
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 04
(CIRCUI) Centro chiuso (Closed centre) B
MATERIALE L.
A B 05 (MATERIAL) Acciaio (Steel) S
12 12
R I R [, P,
TR LR
1 1 1 T 1
S I R I S
P P c
E D

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA « /\ j;
. NN N
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524) %J
TE
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mma2/s (15 to 250 cSt) -
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 ALl lp o
Max contamination index
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) mm
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) {(/MTSJ
Trafilamento massimo 7 gocce al min. 200 bar
Max leakage 0,015 in3/min drops/min
PERFORMANCES
1Sl fbar] DDFAS140N 1psi] fbar] 1pst] foar] (P fbar] DDFA3100N
ot s DDFA3380N o DDFA3120N | at g DDFA3340N . e
22515 B 225|15 A 22515 A 225 |15
A
15| 1 A 15| 1 15| 1 15 1
L1
75(05 75(05 75|05 75(05
] /// ///
ol o /min] ol o /min] ol o W/min] oo /min]
0 10 20 30 40 o 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
{[usgpm] [usgpm] {usgpm] [usgpm]
0 25 5 75 10 o 2,5 5 75 10 12,5 15 0 25 5 75 10 12,5 15 17,5 20 22,5 25 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B [ D E F G H L R APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
DDFA3140-N BSPP 1/4 40(105) 0.97 (2.13)
DDFA3380-N BSPP 3/8 ) 80 (315) 59 (2.32) 39 (1.54) 16 (0.63) 60 (2.36) 26(1.02) 8,5(0.33) MO (4.33) 22 (0.87) 0.94 (2.07)
DDFA3120-N BSPP 1/2 60 (15.8) 500 (7250) 0.90 (1.98)
DDFA3340-N BSPP 3/4 100 (26.4) 80 (315) 142 (559) 26 (1.02) 2.24 (4.93)
102 (4.02) 75,7 (2.98) 54 (2.13) 23,5 (0.93) 32(1.26) M (0.43)
DDFA3100-N BSPP1 180 (47.5) 85 (3.35) 145 (5.71) 31,5 (1.24) 2.33 (5.14)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawviso. Aggiornamento - Update
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. 21R-2021 177




Servicio de

DEVIATORI DI FLUSSO A 3 VIE
D D F 3 WAYS FLOW DIVERTERS @O/é'OWé’é

VALVES & SOLUTIONS

01 02 03
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE DDF3
DEVIATORI DI FLUSSO A3 VIE
o1 (3 WAYS FLOW DIVERTERS) DDF3
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
02 BSPP1/2 120
(SIZE)
BSPP 3/4 340
BSPP1 100
Centro aperto A
SCHEMA (Open centre)
03
(CIRCUIT) Centro chiuso B
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT (Closed centre)
A B
PERFORMANCES
12 12
! I I —! ! IT1LLI7L —!
1 1 1 T 1 m”"“u""”
I E I S o]
P P | s
90| 6 3808
60| 4 —
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 20| 2 2o o
— | min)
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) ’ 0O 10 20 30 4 50 6 70 8 9
0 2,5 5 75 10 125 15 17,5 20 225
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 10712 H
Max contamination index 150 10
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 1:: :
3408 1008,
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 60| 4 -
30| 2 e —
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) o — el IV
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) O 2 4 60 80 100 120 10 160 180 200
o 5 10 15 20 25 30 35 40 as 50
Trafilamento massimo 7 gocce al min. 200 bar
Max leakage 7 drops-min 2900 PSI
mm
(Inches)
G
c F
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B Cc D E F G H L R APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
DDF3140 BSPP1/4
60 (15.8) 57 (2.24) 75,5 (2.97) 21(0.83) 70 (2.76) 25(0.98) 155,5 (6.12) 32 (1.26) 0,8 (1.8)
DDF3380 BSPP 3/8 8,5 (0.33)
350 (5075)
DDF3120 BSPP1/2 90 (23.8) M5 (4.53) 63 (2.48) 86 (3.39) 24 (0.94) 80 (315) 161 (6.34) 36 (1.42) 1,3(2.8)
DDF3340 BSPP 3/4 120 (31.7) 67 (2.64) (288,2) 26 (1.02) 90 (3.54) 32(1.26) 105 (0.4) 168,5 (6.63) 42 (1.65) 1,7 (3.7)
DDF3100 BSPP 1 200 (52.8) 300 (4350) 77 (3.03) MO (4.33) 31(1.22) 98 (3.86) " 176,5 (6.95) 50 (1.97) 2,5(5.5)
Aggiornamento - Update | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso.
178 21R-2021 OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




DDF3-SA

Servicio de

DEVIATORI DI FLUSSO A3 VIE
3 WAYS FLOW DIVERTERS

@O/eoweb

VALVES & SOLUTIONS

01 02 03
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE DDF3SAE
DEVIATORI DI FLUSSO A3 VIE
o1 (3 WAYS FLOW DIVERTERS) DDF3SAE
3/4-16UNF 8
DIMENSIONE 7/8-14UNF 10
02
(SIZE) 11/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
Centro aperto A
(Open centre)
SCHEMA
03
(CIRCUIT) )
Centro chiuso B
(Closed centre)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT
PERFORMANCES
A B
12 12 i tbar]
I T I T 1801 12
| T -l_[ T —l | TTL LT —l 150 | 10
: \ Ll—l /‘ : : \ /‘ : 120 8 SAE10)
T SAESB,
S S I S o s
P P 60| 4 SAEBA | —cacion
30| 2
o ;/ [/min]
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
0 2,5 5 75 10 12,5 15 17,5 20 22,5 -
Olio idraulico - Mineral oil ISO 6743/4 (DIN 51524)
[psi]  [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?2/s (15 to 250 cSt) 180112
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 i
Max contamination index 120 8
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F :: j SAE128 SAEL6E
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 0| 2 Tearizd]
L e
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) o 3 0 120 10 100 10 2 fiymin}
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) 0 0 40 60 S0 100 10 10 160 180 200 .
o 5 10 15 20 25 30 35 40 a5 50
Trafilamento massimo 7 gocce al min. 200 bar
Max leakage 7 drops-min 2900 PSI
mm
(Inches)
G
c F
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B [of D E F G H L R APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
DDF3SAE8  3/4-16UNF 60 (15.8) 57 (2.24) 75,5(2.97) 21(0.83) 70 (2.76) 25(0.98) 155,5 (6.12) 32 (1.26) 0,8 (1.8)
DDF3SAEI0 7/8-14UNF 90 (23.8) 350 (5075) 15 63(248) 86(339) 24(0.94) 80 (315) ! 161 (6.34) 36 (1.42) 1,3 (2.8)
DDF3SAE12 1-1/16-12UN 120 (31.7) (453) | g7 (2.64) 98,5 (3.88) 26 (1.02) 90 (3.54) 32 (1.26) 105 (041) 168,5 (6.63) 42 (1.65) 1,7 (3.7)
DDF3SAEI6 1-5/16-2UN 200 (52.8) 300 (4350) 77 (3.03) MO (433) 31(1.22) 98 (3.86) " 176,5 (6.95) 50 (197) 2,2 (55)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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WWW.

DDF

6 WAYS FLOW DIVERTERS

DEVIATORI DI FLUSSO A 6 VIE

Servicio de Al

Dotones

VALVES & SOLUTIONS

01 02 03
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE DDFG
DEVIATORI DI FLUSSO A 6 VIE
o1 (6 WAYS FLOW DIVERTERS) DDFé
BSPP 1/4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
02 BSPP 1/2 120
(SIZE)
BSPP 3/4 340
BSPP1 100
Centro aperto A
(Open centre)
SCHEMA
03
(CIRCUIT) .
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT Centro chiuso B
(Closed centre)
A B
. 1_2______ 1 2_____ . ]_2______ 1 2_____
ROTAERIETYR | RETHRL TR | o
1 1
T T
I et s AR | R el el
150 | 10
120| 8 o8 1206
9| 6 )
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA o
38A_— | 120A
30 2 ;/
Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524) 0 tymin]
o 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) R
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 w
Max contamination index
150 | 10
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 10 8
9 6
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C  -4°F +122°F wl o e =
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) o /ﬁﬁ/—i—/” 1008 )
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) O T m o o 10 1o 10 10 1m0 wo
Trafilamento massimo 7 gocce al min. 200 bar e n B B0 3w e S0
Max leakage 7 drops-min 2900 PSI
A
- [
Ll
L @
mm
(Inches)
G
c c F
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B Cc D E F G H L R APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
DDF6140 BSPP 1/4
60+60 (15.8+15.8) 57 (2.24) 75,5 (2.97) 21(0.83) 70 (2.76) 25(0.98) 155,5 (6.12) 32 (1.26) 1,6 (3.52)
DDF6380 BSPP 3/8 350 (5075) 8,5 (0.33)
DDF6120 BSPP1/2  90+90 (23.8+23.8) 15 (4.53) 63 (2.48) 86 (3.39) 24(0.94) 80 (3.15) 161 (6.34) 36 (1.42) 2,6 (5.7)
DDF6340 BSPP 3/4  120+120 (31.7+31.7) 67 (2.64) (gas'g) 26 (1.02) 90 (3.54) 32(1.26) 105 (0.4]) 168,5 (6.63) 42 (1.65) 3,4 (75)
DDF6100 BSPP1  200+200 (52.8+52.8) 300 (4000) 77 (3.03) MO (4.33) 31(1.22) 98 (3.86) T 176,5 (6.95) 50 (1.97) 53 (12)
Aggiornamento - Update | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso.
180 21R-2021 OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




WWW.

DDF6-SA

DEVIATORI DI FLUSSO A6 VIE
6 WAYS FLOW DIVERTERS

Servicio de Al

@O/eoweb

VALVES & SOLUTIONS

01 02 03
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE DDFGSAE
DEVIATORI DI FLUSSO A 6 VIE
o1 (6 WAYS FLOW DIVERTERS) DDF6SAE
3/4-16UNF 8
02 DIMENSIONE 7/8-14UNF 10
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
Centro aperto A
03 SCHEMA (Open centre)
(CIRCUIT) Centro chiuso B
(Closed centre)
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT PERFORMANCES
A B
12 12 12 12 w0i12 1
S I I > S I I I
Y THEITR, | TR TR, | =
1 )
(— T | t s | u| o
P P P P 60| 4 SAEBA | __—TsAE10A
30 2
|
0 [/min]
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA 0 10 20 30 40 50 60 70 80 s
o 2,5 5 75 10 12,5 15 17,5 20 ”
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)
[psi]  [bar]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt) 1801 12
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 80110
Max contamination index 120 8
90| 6
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F ol a SAE128 SAELCE
[
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 30| 2 — £=m —
| — — SAE16A
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) ’ 0 20 4 6 80 100 120 140 160 180 200 el
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm) o s 10 15 20 25 30 3 a0 as 50
Trafilamento massimo 7 gocce al min. 200 bar
Max leakage 7 drops-min 2900 PSI
A
- []
11
N
mm
(Inches)
G
c c £
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B Cc D E F G H L R APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
DDF6SAE8  3/4-16UNF 60+60 (15.8+15.8) 57 (2.24) 75,5 (2.97) 21(0.83) 70 (2.76) 25(0.98) 8,5 155,5 (6.12)  32(1.26) 1,5 (3.3)
DDF6SAEI0  7/8-14UNF  90+90 (23.8+23.8) 350 (5075) ns 63 (2.48) 86 (3.38) 24 (0.95) 80 (3.15) (033) 161 (6.34) 36 (1.42) 2,6 (57)
DDF6SAE12 1-1/16-12UN  120+120 (31.7+31.7) (4.53) 67 (2.64) (288'2) 26 (1.02) 90 (3.54) 32(1.26) 10,5 168,5 (6.63) 42 (1.65) 3,4 (7.5)
DDF6SAEI6 1-5/16-12UN 200+200 (52.8+52.8) 300 (4000) 77 (3.03) MO (4.33) 31(1.22) 98 (3.86) (0.41) 176,5 (6.95) 50 (1.97) 53(12)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso. Aggiornamento - Update
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. 21R-2021 181




Servicio de

I D F DEVIATORI DI FLUSSO A 4 VIE @
4 WAYS FLOW DIVERTERS Oleoweb

VALVES & SOLUTIONS

01 02 03
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE IDF4

DEVIATORI DI FLUSSO A 4 VIE

o (4 WAYS FLOW DIVERTERS) IDF4

BSPP /4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
02 BSPP1/2 120
(SIZE)
BSPP 3/4 340
BSPP 1 100
Centro chiuso A
(Closed centre)
SCHEMA
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT 03 (CIRCUIT)
Centro aperto
A B (Open centre) B
ES ES
! L+t >< P i >S‘. ! PERFORMANCES
TT [
s o R s i
21 21 wof 2T
150 | 10
120 8 S 1200,
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA = s =
o 3808 _— | 1208
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) oz ——
o [/min]
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) o © ® % W %N @ 0 NN,
0 25 5 75 10 12,5 15 17,5 20 225
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index w0112 T
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F :: ':
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 0| 6 s p—
60| 4
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) 0| 2 Fn
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) . L ——T 71 | |™ o
Trafilamento massimo 7 gocce al min. 200 bar : 1: :: :: :: 1:: 1;: 1:: 1:: 1:: Z::
Max leakage 7 drops-min 2900 PSI
mm
(Inches)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PORTATA MAX PRESSIONE MAX
TIPO PESO APPROX (kg)
TYPE A I/hr:uAr:(S;g;\)Arln MAXbZI:iSSSIURE B ¢ D E F ¢ H L APPROX WEIGHT (Ibt)
IDF4140 BSPP 1/4
60 (15.8) 54 (2.13) 1,3(2.8)
IDF4380 BSPP 3/8 8,5(0.33) 155 (6.10)
350 (5075) 63 (2.48) 28(110) 24(094) 80(3.15)
IDF4120 BSPP1/2 90 (23.8) N5 (4.53) 1,87 (4.06)
IDF4340 BSPP 3/4 120 (31.7) 74 (2.91) 2,8 (6])
10,5 (0.41) 162 (6.38)
IDF4100 BSPP1 200 (52.8) 300 (4350) 77 (3.03)  38(1.50)  31(1.22) 94 (3.70) 2,5(551)
Aggiornamento - Update | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso.
182 21R-2021 OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




WWW.

IDF4-SA

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

DEVIATORI DI FLUSSO A 4 VIE
4 WAYS FLOW DIVERTERS

Servicio de Al

@O/eoweb

VALVES & SOLUTIONS

01 02 03

IDF4SAE

CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE

01 DEVIATORI DI FLUSSO A 4 VIE (4 WAYS FLOW DIVERTERS)  IDF4SAE
3/4-16UNF 8
DIMENSIONE 7/8-14UNF 10
02
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
Centro chiuso A
03 SCHEMA (Closed centre)
(CIRCUIT) Centro aperto B

(Open centre)

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil I1SO 6743/4 (DIN 51524)

Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mma2/s (15 to 250 cSt)

A B Classe di contaminazione max I1SO 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index
. ES ES Temperatura dell'olio - Oil temperature 20°C +80°C  -4°F +176°F
| T —| | TT —| Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
1 1 1 1
j T >< j j M >§ j E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)
| ________ J | ________ J It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
21 21 Trafilamento massimo 7 gocce al min. 200 bar
Max leakage 7 drops-min 2900 PSI
PERFORMANCES
[psi]  [bar]
[ps]  [oar]
1801 12 1801 12
150 | 10 150 | 10
120 8 SAE10| 120 s
SAESB,
0| 6 %0 6
SAE12B SAE16B
6] 4 A | 60| 4 —
[
30| 2 30| 2 _—TsAE1
o | i ol o T e .
0 10 20 30 4 50 60 8 0 (usgpm] 0 20 40 60 8 100 120 140 160 180
o 25 5 75 10 125 15 175 20 2 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 oot
@
mm
(Inches)
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATAMAX  PRESSIONE MAX PESO APPROX
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B C D E F G H L APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
IDF4SAES8 3/4-16UNF 60 (15.8)
4 (2.13) 1,3(2.8)
IDF4SAE10 7/8-14UNF 90 (23.8) 350 (5075) ns  63(248) 28(110) 24(094) 80(315) 8,5(0.33) 155 (6.10)
IDF4SAET2  1-1/16-12UN 120 (317) (453) -~ 2,8(6])
IDF4SAE1I6  1-5/16-12UN 200 (52.8) 300 (4350) 77 (3.03) 38 (1.50) 31(1.22) 94 (370) ) 10,5 (0.41) 162 (6.38) 2 (4.4)
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso. Aggiornamento - Update
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. 21R-2021 183




WWW.r

Servicio de Att. a

DEVIATORI DI FLUSSO A 8 VIE
8 WAYS FLOW DIVERTERS

IDF

Dotones

VALVES & SOLUTIONS

01 02 03
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE IDF8
DEVIATORI DI FLUSSO A 8 VIE
o1 (8 WAYS FLOW DIVERTERS) IDF8
BSPP /4 140
BSPP 3/8 380
DIMENSIONE
02 BSPP 1/2 120
(SIZE)
BSPP 3/4 340
BSPP1 100
Centro chiuso
(Closed centre) A
SCHEMA
03
(CIRCUIT)
Centro aperto B
SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT (Open centre)
A B
_____E S___;___ R ES __ _ES PERFORMANCES
[ 7 \ 7 \ TT \
Ll RN Xt& - TIETEHTIET
! TT ! ! ! [psi] fbar]
L= _u_______ _____J i o i i b
2 2 '| 2 '| 150 | 10
120| 8 o8 1206
9| 6 )
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA ) 4 . —m
30 2 ;/
Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524) 0 tymin]
o 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm2/s (15 to 250 cSt) e
Classe di contaminazione max 1SO 4406:1999 Classe 19/17/14 w
Max contamination index
150 | 10
Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 0 8
9 6
Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C +50°C  -4°F +122°F wl o e =
E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym) o) /ﬁﬁ/i—/’/ 1008 )
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) T m @ @ i o w0 w0 1w o
Trafilamento massimo 7 gocce al min. 200 bar o N B B0 3w e S0
Max leakage 7 drops-min 2900 PSI
mm
(Inches)
c 61 F
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
PORTATA MAX PRESSIONE MAX
TIPO PESO APPROX (kg)
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B C D E F G H L APPROX WEIGHT (Ibt)
I/min-USgpm bar-Ps|
IDF8140  BSPP 1/4
60+60 (15.8+15.8) 54 (2.13) 2,70 (5.86)
IDF8380 BSPP 3/8 8,5 (0.33) 155 (6.10)
350 (5075) ns  63(248) 28(110) 24 (094) 80 (315
IDF8120 BSPP1/2 90+90 (23.8+23.8) (4.53) 2,52 (5.47)
IDF8340 BSPP 3/4 120+120 (31.7+31.7) 74 (2.91) 5,10 (11.07)
10,5 (0.41) 162 (6.38)
IDF8100 BSPP1 200+200 (52.8+52.8) 300 (4000) 77 (3.03) 38(1.50) 31(1.22) 94 (3.70) 4 (8.8)
Aggiornamento - Update | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso.
184 21R-2021 OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.




IDF8-SA

8 WAYS

SCHEMA IDRAULICO / HYDRAULIC CIRCUIT

WWW.r

DEVIATORI DI FLUSSO A 8 VIE

Servicio de Att. a

@O/eoweb

FLOW DIVERTERS
VALVES & SOLUTIONS
01 02 03
CODICE ORDINAZIONE
ORDERING CODE IDFSSAE
01 DEVIATORI DI FLUSSO A 8 VIE (8 WAYS FLOW DIVERTERS) IDFS8SAE
3/4-16UNF 8
DIMENSIONE 7/8-14UNF 10
02
(SIZE) 1-1/16-12UN 12
1-5/16-12UN 16
03 SCHEMA Centro chiuso (Closed centre) A
(CIRCUIT) Centro aperto (Open centre) B

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

Olio idraulico - Mineral oil 1SO 6743/4 (DIN 51524)

Viscosita olio - Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 cSt)

Classe di contaminazione max
Max contamination index

1SO 4406:1999 Classe 19/17/14

A B Temperatura dell'olio - Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
—- E S——u——— E S—————— —- E_S___;___ E S—————— Temperatura ambiente - Environment temperature -20°C  +50°C -4°F +122°F
[ H | e H | i j
! ’ T l * - T‘ >< ;:1 T l * - T‘ >< ‘% ! ! ’ T l o ‘ >§ ‘:1 T l o ‘ >< ‘% ! E indispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 ym)

It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 pm
o ) L e y P ( um)
21 21 21 21 Trafilamento massimo 7 gocce al min. 200 bar
Max leakage 7 drops-min 2900 PSI
PERFORMANCES
15 (;PS”1 z[barl ;Psﬂl , [bar]
150/ 10 / 150 | 10
120 8 SAE10! 120 s
SAESB,
0| 6 0l &
60 2 SAE12B SAE16B,
SAESA 60| 4
30 2 /é/’;/ - 30 2 ﬁ
== P ——
ol o = — ming ol o = SAE16A -
o 10 20 30 4 50 60 70 80 s 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
gpm] [USgpm]
0 2,5 5 75 10 125 15 175 20 225 ° 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
mm
(Inches)
c 61 F
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS
TIPO PORTATA MAX PRESSIONE MAX PESO APPROX
TYPE A MAX FLOW MAX PRESSURE B C D E F G H L APPROX WEIGHT
I/min-USgpm bar-Ps| kg-Ibt
IDF8SAES8 3/4-16UNF 60+60 (15.8+15.8) 423) 2,3 (5)
IDFS8SAEI0  7/8-14UNF  90+90 (23.8+23.8) 350 (5075) ns  63(248) 28(110) 24(0.94) 80 (315) ) 8,5 (0.33) 155 (6.10) 2,1 (4.6)
IDFSSAEI2  11/16-12UN 1204120 (31.7+317) (4.53) - 4,3(95)
IDF8SAE16  1-5/16-12UN 200+200 (52.8+52.8) 300 (4350) 77 (3.03) 38 (1.50) 31(1.22) 94 (370) ) 10,5 (0.41) 162 (6.38) 4 (8.8)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preawvviso.
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the technical data of the catalogue can consequently change.
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VALVES & SOLUTIONS

notes

Aggiornamento - Update 1 dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
186 21R-2021 OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.






